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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 4 de agosto de 2025.
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5Claves de la semana 

31 minutos es considerado el mejor programa para niños con un 29% de menciones. Le siguen Cachureos 
(25%) y El mundo del Profesor Rossa (19%). 31 minutos es por lejos el favorito entre los menores de 35 años, 
mientras que el Mundo del Profesor Rossa lo es entre los mayores de 55. Cachureos, en este sentido, es el 
programa más transversal entre generaciones.

El 50% de los entrevistados declara celebrar el día del niño. La principal forma de hacerlo es mediante 
regalos (56%), con almuerzos u onces especiales (50%) o dando un paseo al aire libre (32%). Los regalos más 
populares son los juguetes (51%) y ropa o zapatos (34%). Entre quienes compran regalos, el presupuesto 
manejado por la mayoría ronda entre los 10mil y 20mil pesos.

Lider se posiciona nuevamente como la marca más relevante con un 13%, seguida por Colun (12%) y 
Samsung (10%) Coca cola vuelve a integrarse al top 5 con un 6% de menciones. En cuanto a publicidad 
memorable, WOM mantiene el liderazgo por cuarta semana consecutiva con un 11%.

El derrumbe que resultó en la muerte de seis mineros en la Mina El Teniente se posicionó como el principal 
tema de la semana, concentrando el 71% de las menciones. En segundo lugar, y muy por detrás, aparece con 
un 12% la Alerta de Tsunami en las costas nacionales. 

Las marcas con mayor conexión con los niños son las de juguetes: Mattel (13%) y Hasbro (12%). Sin embargo, 
son las multitiendas las que han  posicionado mayormente su publicidad en esta fecha: Falabella (16%) y Paris 
(9%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Triste

Inspirado

Solitario

Asustado

Feliz

Aburrido

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

71

12
6 6 2 2 1

Muerte Mineros 
Mina El teniente

Alerta de Tsunami 
en costas chilenas

Terremoto 8,8 en 
Rusia

Operativo contra 
toldos azules en 

barrio Meiggs

Elección de Miss 
Chile 2025

Otro No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 7_julio

Detención funcionarios 
FACh por intento de 
traslado de droga 
y de Martín de los 
Santos en Brasil

25% 

Semana 21_julio

Liberación de sicario 
venezolano

62% 

Semana 14_julio

Narcotráfico en las 
Fuerzas Armadas

34% 

Semana 4_agosto

Muerte Mineros
 Mina El teniente

71% 

N°68 Agosto S1 • 2025

Semana 28_julio

Formalizado Wilson 
Verdugo por asesinato 

del Rey de Meiggs 

37% 



¿Cuál fue el mejor programa para niños? 
%
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31 Minutos

Cachureos

El mundo del Profesor Rossa

Plaza Sésamo

Los Bochincheros

El club de los tigritos

Pin Pon

Pipiripao

Diego y Glot

Mundo Mágico

Zoolo TV

Hugo

Otra

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M E J O R  P R O G R A M A  I N F A N T I L

Casos: 700
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¿Cuál fue el mejor programa para niños? 
%

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M E J O R  P R O G R A M A  I N F A N T I L  -  P O R  E D A D

Casos: 700

N°68 Agosto S1 • 2025
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31 Minutos Cachureos El mundo del 
Profesor Rossa

Plaza Sésamo Los Bochincheros El club de los tigritos

18-34 años 35-54 años 55  años y +
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

18
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9
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4

4

3

3

2

1

4

1

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Pan

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Zapatillas o ropa

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Almuerzo o comida lista para servir

Agua o bebidas

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Café

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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Casos: 700

C A N A L E S  D E  C O M P R A
En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % 
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Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, 

¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? % 
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Online Presencial
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Lider

Colun

Samsung

Soprole

Coca Cola

Nestlé

Entel

Copec

Carozzi

Adidas

Jumbo

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Coca-Cola

2024 2025
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 21_julio
Lider

11% 

Semana 7_julio
Lider

13% 

Semana 14_julio
Colun

11% 

Semana 4_agosto
Lider

13% 

N°68 Agosto S1 • 2025

Semana 28_julio
Lider

16% 
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

11

6

5

5

4

4

3

3

3

3

3

3

Wom

Líder

Nestlé

Entel

Copec

Falabella

Puma

Jumbo

Mercado Libre

Coca Cola

Colun

Banco Estado
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2024 2025



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 28_julio
WOM

11% 

Semana 7_julio
Lipigas

9% 

Semana 14_julio
WOM

10% 

Semana 21_julio
WOM

12% 

N°68 Agosto S1 • 2025

Semana 4_agosto
WOM

11% 



Coyuntura: 
Día del niño05.



Casos: 700

N°68 Agosto S1 • 2025

¿Cómo describirías tu infancia en general?
%

C O M O  D E S C R I B I R Í A  S U  I N F A N C I A

51%

32%

16%
1%

Muy + bastante feliz

Con altibajos

Difícil

Prefiero no responder

49 53
47

53 54 52 50

29
34 37

28 29
34 30

20
12 15 16 17

12
19

Ho
m

br
e

M
uj

er

18
-3

4 
añ

os

35
-5

4 
añ

os

55
  a

ño
s 

y 
+

RM

Re
gi

on
es

Muy + bastante feliz Con altibajos Difícil



Casos: 700

N°68 Agosto S1 • 2025

31
24

10 9 8
5 5

8

Jugar con 
amigos/as

Tiempo en familia Vacaciones o 
paseos

Programas de 
televisión qué me 

encantaban

La escuela o 
colegio

Mis juguetes Otra cosa No recuerdo 
mucho

¿Qué es lo que más recuerdas de tu infancia?
% Respuesta única

P R I N C I P A L  R E C U E R D O  D E  I N F A N C I A



Casos: 700
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¿Cómo describirías a los niños de hoy en comparación con generaciones anteriores?
%

N I Ñ O S  D E  H O Y  C O M P A R A D O S  C O N  L O S  D E  A N T E S

70

67

41

37

35

17

13

6

1

2

Más tecnológicos

Más cómodos / flojos

Más sensibles emocionalmente

Más exigentes

Más preocupados por el dinero / consumo

Más autónomos o independientes

Más inteligentes

Más ocupados

No veo grandes diferencias

No sé



El próximo domingo es el día del niño 
¿Celebras el día del niño?

% 

Casos: 700

C E L E B R A C I Ó N  D Í A  D E L  N I Ñ O

50% 50%

No Sí

56

50

32

16

13

11

6

Con regalos

Un almuerzo u once especial

Salir de paseo al aire libre

Con algún panorama
(cine, juegos, etc)

Ir al mall o centro comercial

Salir a comer afuera

Otra forma

Casos: quienes celebran el 
Día del niño

N°68 Agosto S1 • 2025

¿Cómo lo celebra? 
% Respuesta múltiple 



¿Compras algún regalo a algún niño?
% 

Casos: 700

R E G A L O S  P A R A  E L  D Í A  D E L  N I Ñ O

48

30

26

5

4

5

Hijo/a

Nieto/a

Sobrino/a

Hermano/a

Hijos/as de amigos/as

Otro

Casos: quienes compran
algún regalo

N°68 Agosto S1 • 2025

¿A qué niño/a?
% Respuesta múltiple 

51% 49%

No Sí



¿Qué tipo de regalo piensas comprar o ya 
compraste?

% Respuesta múltiple 

R E G A L O S  P A R A  E L  D Í A  D E L  N I Ñ O

4

31

36

29

Menos de $5.000

Entre $5.000 y $10.000

Entre $10.000 y $20.000

Más de $20.000

Casos: quienes compran
algún regalo

N°68 Agosto S1 • 2025

¿Cuánto piensas gastar? 
% Respuesta única 

51

34

17

12

9

9

8

8

Juguetes

Ropa o zapatos

Experiencias (salida, paseo, 
cine, parque)

Tecnología (consolas, tablets, 
celulares)

Lápices u otros artículo de 
escritorio

Cremas o maquillajes

Libros

Otros

Casos: quienes compran
algún regalo



M A R C A S  Y  N I Ñ O S

Casos: 700

¿Qué marcas o empresa cree que logran 
mejor conexión con los niños? 

% Espontáneo

13
12

8
6
6

5
4
4
4

3
3
3
3

2
2

8
12

Mattel
Hasbro

McDonald´s
Disney

Falabella
Lego
Paris

Fisher-Price
Hot Wheels
Happyland

Youtube
Fantasilandia

Samsung
Barbie

KFC
Ninguna

No sabe / No recuerda

N°68 Agosto S1 • 2025

¿De qué marca recuerdas haber 
visto publicidad del Día del Niño? 

% Espontáneo

16
9

8
7

6
6

3
3
3

2
2
2
2
2
2

17
12

Falabella
Paris

Mattel
Lider

Hasbro
Ripley

Jumbo
McDonald´s

Otto Kraus
Hot Wheels

Pokémon
Barbie
Tottus

Lego
Disney

Ninguna
No sabe / No recuerda



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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